证券代码: 000977 证券简称: 浪潮信息 公告编号: 2021-037

## 浪潮电子信息产业股份有限公司 关于设置银行间债券市场债务融资工具 信息披露事务负责人的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

根据中国银行间市场交易商协会的《银行间债券市场非金融企业债务融资工 具信息披露规则(2021版)》和《非金融企业债务融资工具存续期信息披露表格 体系(2021版)》以及《浪潮电子信息产业股份有限公司信息披露事务管理制度》 的相关规定,本公司信息披露事务负责人具体信息如下:

信息披露事务负责人: 张宏

电话: 0531-85106229

传真: 0531-87176000 转 6222

电子邮箱: zhangh@inspur.com

联系地址: 山东省济南市浪潮路 1036 号

如本公司信息披露事务负责人发生变化,本公司将按照《银行间债券市场非 金融企业债务融资工具信息披露规则(2021版)》及《浪潮电子信息产业股份有 限公司信息披露事务管理制度》的相关规定另行公告。

特此公告。

浪潮电子信息产业股份有限公司董事会 二〇二一年七月十五日